

06.09.2016 - 11:00 Uhr

## Neuer Zündstoff für Sportler / Sporternährung von Zunder



Stans (ots) -

Mit der brandneuen Marke Zunder sorgt die Fair Trade Handels AG für Zündstoff im Outdoor-Sport. Gestartet wird zunächst mit pflanzlichen Proteinpulvern in drei Sorten. Weitere Proteinsorten, ein Energieshake sowie eine Frühstücksmischung in Pulverform ergänzen zukünftig das Sortiment.

Das Besondere an Zunder

Die Zunder-Produkte sind rein pflanzlich, lactosefrei und ohne künstliche Zusatzstoffe. Zunder überzeugt durch ein ansprechendes und naturnahes Design. Alle Produkte sind wasserlöslich, in Beutel verpackt und eignen sich perfekt für unterwegs. Sie sind leicht, auch mit Bergbachwasser mischbar und nicht belastend.

Gestartet wird mit Zunder Nachglut

Bisher kam die Proteinzufuhr im Outdoorsport meist zu kurz. Zunder löst dieses Problem, denn Proteine sind in jedem Sport wichtig!

Das pflanzliche Proteinpulver Nachglut von Zunder gibt es zum Start in den Sorten Natur, Kakao und Vanille - entweder als 500g-Beutel oder im Probierpaket 3x 100g.

Die Mischung aus Reis- und Erbsenprotein ergibt ein Protein mit hoher biologischer Wertigkeit. Dezent mit Stevia gesüsst, schmeckt das Getränk aromatisch und vollmundig-cremig.

Über das Unternehmen

Zunder ist eine Marke der Fair Trade Handels AG mit Sitz im schweizerischen Stans. Umgeben von Schweizer Bergen ist die Idee zu Zunder entstanden.

Die Fair Trade Handels AG vertreibt in einem der grössten, deutschsprachigen Online-Shops für funktionelle Lebensmittel Produkte rund um das Thema Gesundheit, Ernährung und Sport.

Weitere Informationen unter: www.gibzunder.de

Kontakt:

Fair Trade Handels AG Galgenried 22 CH - 6370 Stans Mail info@gibzunder.de

Pressekontakt Sandy Holdorf s.holdorf@fth.ag presse@gibzunder.de

## Medieninhalte



Für Outdoor-Sportler und naturbegeisterte Alpinisten ist Zunder Nachglut in drei Geschmacksrichtungen der neue Eiweiss-Shake der Wahl. Vor dem Bergpanorama zu sehen sind die drei neuen Produkte von Zunder Nachglut in den Sorten Vanille, Natur und Kakao. Weiterer Text über ots und www.presseportal.ch/de/nr/100060533 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/Fair Trade Handels AG"

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100060533/100792359">https://www.presseportal.ch/de/pm/100060533/100792359</a> abgerufen werden.